
XVIII. rezgőkörök 1 

ELEKTRONIKAI TECHNIKUS 

1) Számítsa ki a rezgőköri kapacitás értékét és a rezgőkör alsó és felső határfrekvenciá-
ját!    [ C = 212 pF       falsó = 466,2 kHz       ffelső = 473,7 kHz ] 
Adatok:  
L = 540 µH fo = 470 kHz R = 100 k  
 

2) Számítsa ki a rezgőköri induktivitás értékét és a rezgőkör alsó és felső határfrekven-
ciáját! [ L = 724 µH       falsó = 536,05 kHz       ffelső = 543,95 kHz ]  
Adatok: 
C = 120 pF fo = 540 kHz R = 36   
 

3) Egy 3,6 nF kapacitás és egy 67 µH induktivitás párhuzamos rezgőkört alkot. Mekkora 
lesz a sávszélesség, ha kondenzátor veszteségi tényezője tg = 0,03 és a tekercs jósági 
tényezője tg = 39?      [ B = 18 kHz ] 
 

4) Egy 180 nF kapacitás és egy 134 µH induktivitás soros rezgőkört alkot. Mekkora lesz 
a sávszélesség, ha kondenzátor veszteségi tényezője tg = 0,03 és a tekercs jósági té-
nyezője tg = 34 ?      [ B = 2 kHz ] 
 

5) Számítsa ki a generátorra kapcsolt soros rezgőkörön eső feszültséget, ha a generátor 
rezonanciára van hangolva! Mekkora feszültség esik a reaktív elemeken? 
[ uki = 1,5 V     uC = uL = 60 V ] 
Adatok: 
C = 160 nF  tg = 9 · 10-3 
L = 160 mH rL = 16 
ug = 3 V Rg = 25  
 

6) Számítsa ki a generátorra kapcsolt párhuzamos rezgőkörön eső feszültséget, ha a gene-
rátor rezonanciára van hangolva! Mekkora áram folyik a reaktív elemeken? 
[ uki = 20 V      ic = il = 10 mA ] 
Adatok: 
C = 160 nF tg = 5 · 10-2 
L= 640 mH rL = 100   
ug = 30 V Rg = 10 k  
 

7) Egy soros rezgőkör veszteségi ellenállása 2 , jósági tényezője 500, rezonancia frek-
venciája 79,6 kHz. Mekkora a tekercs induktivitása és a kondenzátor kapacitása?  
[ L = 2 mH        C = 2 nF ] 
 

8) Egy párhuzamos rezgőkör veszteségi ellenállása 1 M, jósági tényezője 1000, rezo-
nancia frekvenciája 159 kHz. Mekkora a tekercs induktivitása és a kondenzátor kapa-
citása?   [ L = 1 mH       C = 1 nF ] 
 



XVIII. rezgőkörök 2 

ELEKTRONIKAI TECHNIKUS 

9) Számítsa ki a változtatható frekvenciájú generátor forrásáramát és belső ellenállásának 
értékét, ha a rezgőkörön 14,1 V feszültség esik a határfrekvenciákon! A reaktív ele-
mek ideálisnak tekinthetők!     [ ig = 5 mA       Rg = 4 k ] 
Adatok: 
C = 4,7 nF 
L = 540 µH 
B = 8,5 kHz 
 

10) Számítsa ki a változtatható frekvenciájú generátor forrásfeszültségét és belső ellenállá-
sának értékét, ha a rezgőkörön 47,14 mA áram folyik a határfrekvenciákon! A reaktív 
elemek ideálisnak tekinthetők!  
[ ug = 3 V     Rg = 45  ] 
Adatok: 
C = 10 nF L = 612 µH B = 11,7 kHz 
 
 

11) Egy tekercs párhuzamos veszteségi ellenállása 628 k, induktivitása 0,8 mH. Mekkora 
kapacitású kondenzátort kell ezzel a tekerccsel párhuzamosan kapcsolni, hogy 250 jó-
sági tényezőjű rezgőkör alakuljon ki? [ 126,8 pF ] 
 

12) Mekkorára kell megválasztani az Rp ellenállás értékét, 
hogy a rezonanciára hangolt generátorból a rezgőkör a 
maximális teljesítményt vegye fel?     [ Rp = 62,5 k ] 
Adatok: 
ug = 10 V L = 320 mH C = 320 nF 
Rg = 20  rL = 4   
 

 
13) Számítsa ki a terhelt párhuzamos rezgőkör sávszélességét! [ B = 31,8 Hz ] 

Adatok: 
C = 200 nF L = 50 mH 
Rt = 1 k a = n1 / n2 = 5 
 
 

14) Számítsa ki a rezonanciára hangolt generátor kapocsfeszültségét és a terhelő ellenállá-
son fellépő teljesítményt!        [ uk = 120 V     Pt = 720 mW ] 
Adatok: 
ug = 150 V Rg = 2,5 k 
C = 160 nF tg = 0,025 
L = 160 mH rL = 25  
a = n1 / n2 = 20 Rt = 50 
 

*** 


